() HERRMANS

MR Efm| 2020



Y,

RZRIEm%F5




www.herrmans.eu

www.herrmans.eu %

#}t: : H’JI:II:IE TG ERYIFMSEMETISTHL -
- ﬁﬁaﬂiﬁﬁﬁﬁ RURSEI thERE ol -

8BS BIZE(E - BT~ —E g rERERARERET
EBAINEEBASERRAEE -
MNERHKEL - 553E5H www.herrmans.eu

‘!ﬂ@ ¢

6 == 13 &m 17 saizms 22 kK 24 wmms

l \ E I
- EH'JHI:I E BPIRIEIE B RS T LURIR R R E R - LUEAERBSNE -

’EE A RIS AR ERIME « A1 T -
ST SRS Pantone (PMS) & EAIERE -
T SRR, » T SR PIOERY -

i3] SZEER EB{REE B
ZHHER EIELE ZSRHRER HefREE L

1= = BH& /Zi#E H& BH&

- T,/ BT 11 - e,/ B 11 ERR &M
8,/ PMS-108C - #1ta,/PMS-194 iRE RERE

- W%,/ PMS-1665 - &,/ PMS-355

- #18,/PMS-200 - B8 /PMS-301

- %, PMS-253 TEER
I8,/ PMS-375 26

- %,/ PMS-363 I HEM

- B,/ PMS-295

- IR,/ PMS-469

B
]
=t
B

34
Ll
=t
12




BISE | RS www.herrmans.eu www.herrmans.eu AItE | Hero

FFIRIBIEZE

H-BLACK PRO

[ ML B T AYELE H-Black Pro AR IE £ FREE B FI AR BT EHNEREETMEREMA - FAMEMAY LED B2teES - BMER
| (P-Tech) © P-Tech BB AR EIEHERY 100 % FE3E o H-Black Pro {EREF - Dynamo WA EEILRYSCET -

HEETE(L - AREROCHMHERENR - KRARELRER

T EHEHRERAE M -

TAIPEICYCLE
d&i awards 2017

by

CrC

1 2 3 4 5 6
EEEIHE BEHRRIF BEETESE ETRE EIAK el
ESHEAY LED B EL BETE ~ BN Bkt BRAMRESERASRE N5EH it P-Tech ThAE R
MR - HEMEr28RKAxEF EHBITHERA - {BPEREMmA - Ao i/ BUF0 AT WEHINHR o
HEEo B RS 230 REE -
AR o

=R (StVZOAZAE) ©

FIRE:

BTERTEERREAMAMRE  EOASRNES - BETERThARENERESI NN  ALERMSEESNEEMNG
EIMTERENERMEEE F - ARRAREM  BAINIEHRERRE - LUESERE - ZRPIMERNMEIFEEREMRA - FitbERE
BESVHE I BB R T H AL A RIFRIBAIANE - BESREMNGEES - MERERISERNTHRER  BEEUIRNGEBH - ]:%?

H-BLACK 3 %1 H-BLACK PRO H-BLACK MR8 H-BLACK MR4




BB | & www.herrmans.eu www.herrmans.eu ==}

H-BLACK 3 51

H-BLACK PRO @ e !
KR H-Black Pro BEEE/EhRA * B,/ Standlight

H-Black Pro EENB{TEIRA : § » 6-12VDC

PieEE &[] (StvZO) BESE
Ergotech ~

RBERH EIA, K Promax * Shultz

bl Thi] 200/230 j7FA

e IRHUEEENEEBITERA  IAXRIH - BEHIT

BAE% A K B (R O BRERAR
EL
#5in &
rEcYCLE %z
by [

H-BLACK MR8 Rock Shox Paragon

hR2 H-Black MR8 EEE FERRA © B,/BA Standlight ! )

H-Black MR8 EENBfTEERRA : B » 6-12VDC 4 -
pREs 6 (5tVZ0) ~ JH - TP L Crraial a Y )
RRBERH EIA, K CR8 * NEX * NXC-E ' } I"u
bl 7] 180/200 B
Ha RIBESIENEE B TEMA ‘

MARRKR ~ SEREE - BEABEMR i

HERR - AIREATRE SR Suntour Ver2 + X5 :

CR-9 » NCX-D Paragon
FE
Dl y SR Sl;;tourVeB . ‘ » I"I |
HIREE : i
‘ zjcx l\70bie-E25 ~E45 i “l
21m om S
oqb .. Wl
[ -' F r
L oo
3 SRR
H-BLACK MR4 T Herrmans MR GO 2 MIZ#BIAFIFLRILE * £/ H-Black MR4 RIkE
FEBIAS SR o
[ES H-Black MR4 EEE &R : B./RA Standlight
H-Black MR4 BE) B 1TERA : B - 6-12V DC {'\'ri: MR GO
. zEEE B (5tV70) - AH - TP L T )
} RERAE EIA, K |uRE S MR GO %gﬁ@aﬁﬁﬁgﬂi Eﬁ/ﬁﬁ
. - MR GO & 1TERRA : B » 6-12VDC
¥ BAGL 100/120 57HA p—— A (StvZO0) ~ JEE - TP LBi
He IRHEEENEE B 1THRA - oo 1
MARXRNF ~ SERXE TS RBERH EIA, K
%@g%@mi byl ] 80/100 7iEA
: FeR o HE IRHEEEEEBITERA
| HMARXRKE (BE)
D «
= EIESES
23
18 0
" " SERAEEY (BREBE) SR SuntourVer! + 4 -
ffﬁffgﬂxﬁﬁﬂ » TAEER s CR8 » NEX ~ NXC-E
-Blac ro °©




B | &N www.herrmans.eu www.herrmans.eu B | Hero

BERBRNE
H-CARGO

Herrmans H-Cargo BRAALEIRIBFRSE @ SEALIASNETEMBREEEETEZ - IUE LED AI{ESZEZRE - REHITRIRN T - MEHY
BERBRBITESER MG RIFEENREEE - NE LN REBRTEEEETIRAEESE  MATERIEETIRA - NMEHIFIEAEH
ORI EEERABRRE - LRARE M -

1
B LR RIERERTIE

D\
%g

=1
HE
AENETEMREFTETE

2

PUfE LED RIEEHRZ M -
sl sb o SR

3

MiZLAYEE A EB RS TSE @A Y
iR R IR REES

4
NE LSBT R EEE
TR RS

B e EE iR

5

STEIEERERALEAI O E
EERAEAEMRERE
DRAREM

H-CARGO

H-Cargo BhRA - BIEL » Standlight * R~F 95 wx 14hmm (%)

H-Cargo BEIE1THEARA » BIEL * 6-12vDC » R~F 120wx 14hmm (&)
H-Cargo BENE1THERRA * BIEL * 6-12VDC * R~F95wx14hmm (%)

HMEENASAERERTREEE TENRE - BALEE « BEENEHETEE - BFNREEES SENERSEE  FeuE BR SRV AEPR)  AF
TR ~ SRFREERE - M AR BRI SR - Ei RAMANNEGHE - 25 T—A B S8 NESRMIT NSRS - RFRL BERAH  EAK
ESFH BB B R A - KSR AT BRI o we S 220 BERE (BENETEREBANNE)

1.5W B 3w HUB EEE/EHEZA (Dynamo)




M

B | ER www.herrmans.eu

H-TRACE 3 5

H-TRACE MICRO EEENE 1TEERR A

[7ES H-Trace Micro E : 6-12V DC
RiaER 2 (StvZO) ~ AR (TP RBi) ~ f25
Ha BANSENBITERA « 220" GERE - BRMERR H-Trace Mini 82 Micro
R~F34x25x27 mm ] AR AR
H-Trace Mini £2 Micro
H-TRACE MINI RESGE RS
KRz H-Trace Mini EEEERRA : BIRL ~ Standlight

H-Trace Mini EE1B{TEARA : BIEL ~ 6-12V

SRLREE R (StVZO) ~ JAE (TP RBi) ~ FH2E
RERAR EIA~K

e REEEIENEEBTERA « BRAKERR
220° BERE ~ R 24x34mm

BETIEH
50 mm SEFA H-Trace

H-TRACE EE)BITE /EEEBIRE

[E:S H-Trace EEEBIERRA : BIEL ~ Standlight « B&iE## 50 mm

H-Trace EEEIERRA * BRI ~ 6-1V DC ~ B & IR 50 mm
PEEE 2 (StvZO) ~ A (TP RBi) ~ 32 A EE
PERAE EIA K 50 mm #F 4 H-Trace
Ha RUESIELEENBITHERA « FEEIHAMT -

220" BERE » R~ 91x45mm

H-TRACE it iR 4~

Rz H-trace TithhRA © BETUERAS 50 mm

FRmpEIR 1= (StVZO) ~ jAE (TP RBi) ~ 325 =

RERAR EIA~K = EHFROIIL L ER
Feac:] B/ RARRE ~ ENHTEIERIE LED ~ ZHIEREM - 2ERT !

FCERAM ~ 220° BERE © R 91x45mm

HFIERETERR - SSARTIS 8L« 22 REREGMESEARMAEZE - HFIRAMEELSMERMNEE - WA ERIBAIEKEKR
ARG - REFBEUNER © Herrmans TPE HEELIEUNESME SR - BE PAH » LB « RIKGBRADR — FRHs -




BB | &3 www.herrmans.eu

HERRMANS

JEFE*E B

FEEEL

R ST E RIS - Rt TR REE
BRI - RAERERATERZEEE -
TMERIFRER - tiigFEsL1E(ER £RY
AP 0 MR HERER N o TENTCIEIEIRM
BRARETEMESHE - PR ESHIETEHRE -

EFiERIEN

DEESEBZENMELE  EETRESAN
FERE  WRHFSFERE  LUEIEHES -
EEAEUEBRERE - LBTIEREEREY -
TR IR RETHEAVERE

HERIE

IRHEEIR - RIS RET - Al
EMRE - RACAEHEERRIE - BARE
SHIRIEEHEE - R HRIBUBIEETY » WAE
EIBEEEN - B T ERRABET /) E B -
B REH M E P AR P B Bsens o

HEEE

ZEEHMRAEENKOEE - BIARE
BT S BB ABBURFE - BMEERY/INX
REEEIBEICE - HMEARRENBTERETD
B EMINER - LUBSLEFER88) - MiE8EE
RFRTIEE o

www.herrmans.eu

BXHSIE

PRIMO

Grip Primo 3%/ Selle Royal E2 Herrmans B
2018 FREATEBAVERTHR R - HFIE&ILX
AF BRI LBRLREREEER -
FBIEER T RHBEIMNBITESG -

1
fFEARTIRESIHEEMIEE
BAH 22 mm EE

B8 | Hero

Grip Primo BRI EERERM CMTAY 4 B ZE 7 AT ERIRE=1Z%E > Grip Primo
ER - B 7ETRMH - ZHfe®iE 72 B pE@Eeeh - AEREBESMN
B ECNAIGEE - 5140 " Kennebeck Brown SPEMEIRIEEL  WRlLRFEAE -
8129, ~ TRennaBlack8067 * Renna ERLEBUNSGEMN BB M E SR ; EHE R
Brown 8073 * "Kennebeck Cream 8138 | FEEE - PAH ~ ILIB R KAIZIB - W4 4& I1SO/EN

+ TAct.tex Black 8096 ; & " Act.tex, Brown ZAE 4210-5 ©
Antique 8056 ; ° fEtLEIFIRRE/R

" Golden Snake ; YRR o BIBLHERS -
WLFHMIEANEERRLRZETE -

2 3
BEMSMERR TRIKE
SHIBAERSIRIRE e - T A SE SRR E

TR LR E -

73

PRIMO % 51

ACTTEX 2 -ACTTEX #%-Renna 2 ‘Renna 1% Golden Snake * Kennebeck #3% * Kennebeck I5jMta




B8 | Hero

SARESHT

LUNA LOCK

Luna Lock EHBE S EMRERIE - FILIFESINEE - iR B1TEMHEHR
EREAEREME - IURRE—RBEITE - SHETERFLHELE -

www.herrmans.eu

BRI ER IR N BEEMANBEFERST - URMERBER
|~ ERERGPERITIO - LUR A HEIRE T @4 AR kA
BERS - FRETEZERFALL Luna Lock | RITVSIRIME - BE—SHIRR
SHNERLE -

g
1
1 2 3 4 5
BRI EEE LUNA 278 LR R {EE(LIRES
AR SHE RITIEE B IB%EE B EER EIERREE HERYBEREE R AT LU IR EE TR ©
BEEEEIE » FALLAE ARl BEEEZEN  HEEEEMARRE EiFPEREANTIO
BrEAERE o IME - LUIR R KR ERITEMAHRE AR T T EAY
P - R WFERFESR LAY
B -

j:5=:)

23
LUNA LOCK i

EE3=:)
prg::!

T ae e
e shat

HERE =

BT Herrmans ERMASFEH 30 FHEE - MAFIEASHATEEMNSHEEAE - ALHEEEEZOMERNYT - RE - EERMR

EB{REE | 9

s LR
berev

BTEEEEETENS BRI At EBTTE LAIERETTTE ° Herrmans BITEREEERIIKE

BARBEEITERRERE -

REERNEERTTEREEATTE -

it~ BEBESE « RAEFH




§E{%EE | Hero

MR 1E ~ 35 LhAE

HALO 38

e AR E BN A SR IEE SR A TFHEE - BAMN 3818
B o SERMMEERMRIMEES - WERHEZEZAVEUN
SUERE(E 0 FILIRE ] LR HEEESERA » sEH
Selle Royal RUEEMECE © tERTIR]{E 325-440 mm Z
B [HME - MAGEATAMEIIAREK IR T A
AL RN ERTTERSE RWEEIBITES(Z -

BiESZR
EEEANREBITER
BB ITEIBIERIER
LEEIR > WRIIZIER
SINHERVEEIRGER -

B
FHHATE 325-440 mm
zFEﬁ%EJ?é °

8%

EEREERMTE

EAFREARA -

GRS

SERRR S — B IR AL R (L)
B mE - ERERAE R
B -

www.herrmans.eu

www.herrmans.eu

A&
SHAVHIAE R B AR T
TNREREMIER @ BiAsHEE
EERENBTEL -

$E{RHEE | Hero




HEIREE | BN www.herrmans.eu www.herrmans.eu HEREE | ¢

SLYDE f:’l ff BN BB T B RS

THEE  Igoam B4k | HE
5104-0162 CNG-FF 38T E5000 0 AT 5101-0063 M4 x 6 2pcs
HALO 5104-0162 CNG-FF 38T E6100 3IA T 5101-0039 M4 x 8 2 pcs
5104-0162 CNG-FF 38T Bafang Modest&MaxDrive2 31 AT\, 5101-0039 M4 x 8 3 pcs
hR% Halo 38 » RJFAZ\ « F8MH * @125 » 325-440 mm 5104-0167 CNG-FF 38T E5000 5101-0063 M4 x 6 2 pcs
Halo 38 ~ AJEAz0 » 5@ * @125 ~ 325-440 mm
5104-0167 CNG-FF 38T E6100 5101-0039 M4 x 8 2 pcs
EERE 38 BBRR BRI ASCBARL - 38 BBREBINANERS .
38 Bosch Gen 3 1A * 38 STePS 8000/Bafang MAX 3IA 5104-0167 CNG-FF 38T Bafang Modest&MaxDrive2 5101-0039 M4 x 8 3 pcs
38 Yamaha HIAZ + 38 StePS 6000 HIA T * CNG-FF 38T E5000
AR ~ CNG-FF 38T E6100 1A » CNG-FF 38T Bafang 21040168 CNG-FF 42-44TES000 21010063 M4 x 6 2pes
Modest&MaxDrive2 31A T + CNG-FF 38T Bosch Gen3 5104-0168 CNG-FF 42-44T E6100 5101-0039 M4 x 8 2 pcs
RERE ifﬁ ;7 mm ;’E‘ﬁﬁéf;%;’;tﬂﬂ 63;%* ) 5104-0168 CNG-FF 42-44T Bafang Modest&MaxDrive2 5101-0039 M4 x 8 3 pes
B EX 57 mm ~ BBRERAEHE 2 « FH 57 mm
o B 38T - T ~ T « NS 5104-0164 CNG-FF 38T Bosch Gen3 5101-0062 M4 x 8 2 pcs
N =%~ =B N N PAZRY MY
— — v 5104-0172 CNG-FF 38T Bosch Gen4 1A 5101-0069 M6 x 10 3 pes
pri-l s
EHRE 5104-0173 CNG-FF 48T Bosch Gen4 5101-0069
M6 x 10 3 pcs
EH/BE p
R,/ Kennebeck 1568 5104-0183 CNG-FF 38T Bosch Gen4 5101-0069 M6 x 10 3 pes
3ER3.Renna iRt
EH Act Tex 12 5104-0184 CNG-FF 42-44T Bosch Gen4 5101-0069 M6 x 10 3 pes
5051-0057 HBRRIE %% 15-20 Bosch 2014 5101-0059 M5x10 Taptite 3 pcs
o ) 5101-0025 BZ 4.2x9 2pcs
5104-0101 IEE %4 38 Shimano STePS E6000 £101-0039 s 3pcs
} ot 4oL ) 5101-0025 BZ 4.2x9 2pcs
- 5104-0102 IE[E % 42-44 Shimano STePS E6000 £101-0039 Maxe 3pcs
5104-0138 CNG-FF 38T STEPS E6000 31 A 5101-0070 M4x12 3 pcs
WA Slim 38 ~ AJFAT ~ @163 ~ 325-440 mm 5104-0139 CNG-FF 38T Bosch Gen3 31 AT 5101-0062 M4x8 Taptite 2 pcs
Slim 48 ~ AIGH + @215 ~ 325-440 mm CNG-FF 38T Steps E8000 HIA R 5101-0069 M6x10 3pcs
. . o= R e w 5104-0140
EERE AL 38T © 38 BBBEEIN ATUBIRL ~ 38 BBIREMALFE -
X CNG-FF 38T Bafang MAX 5101-0039 M4x8 3
38 Bosch Gen 3 A » 38 STePS 8000/Bafang MAX Az * afang MAX 1A X pcs
38 Yamaha 1A * 38 StePS 6000 AT ; 5@HAIAE 48T : 5104-0141 CNG-FF 42-44T Bosch Gen3 5101-0062 M4x8 Taptite 2 pcs
48 =J& @ 35 mm » CNG-FF 38T E5000 H1 A + CNG-FF 38T
E6100 HIA T * CNG-FF 38T Bafang Modest&MaxDrive2 5104.0151 CNG-FF 42-44T STEPS E8000 5101-0069 Méx10 3 pcs
HIA ~ CNG-FF 38T Bosch Gen3 CNG-FF 42-44T Bafang MAX 5101-0039 Max8 3pcs
HER i 87 ~ %54 76 ~ i 66 N X 57 .
BERR gﬂﬁé@ 5 .;;gﬂmﬁf;; ﬁgﬁ gmmmr% ?Effﬁfgmm mm CNG-FF 38T STEPS E8000 5101-0069 M6x10 3pcs
e  EFAR 48T ¢ R =t 5104-0158
80 66 mm  FEEE F X 57 mm ~ BERIRE 2 CNG-FF 38T Bafang MAX 5101-0039 M4x8 3pcs
3 A . N < N 3 . A H
He ;E;Hiﬁ: 38T : B §!§b M ~ BASEIMR 5 BAIAS 48T 5101-0025 BZ 4.9%9 2pcs
B - B - WA - AROMR 41900099 Pset S EHTZ2R 38T HAIM Yamaha B 5101-0039 Max8 2pes
B B/ B6 5101-0041 M5x8 2pcs
B RE
2 i s . 5101-0039 M4x8 2 pcs
3 - N H 0 3 A vy
BB 4190-0100 Pset SEIFEEZ 1T 4 38T @K Yamaha AR 5101-0041 M5x8 2 pcs
: 3 4= s f18% SEE 5 o
ERARIREBTERNRBIFEESE
SLYDE o \ =
THEE Igam B4k L] E
k2 B-Slyde 15-20 * @ 56 * 300-400 mm 5104-0012 Nexus I[EEIZF R B R\ 35mm KS33 5101-0025 BZ 4.2x9 2 pcs
Slyde 38 ~ @ 102 % @ 108, 325-440mm .
Slyde 42-44 ~ 140D ~ 325-440 mm 5104-0025 Midnexus IE IR EE 35 mm KS38 (TT543) 5101-0025 BZ 4.2x9 2 pcs
Slyde 48 ~ 170 @ ~ 325-440 mm 5104-0100 Midnexus IEEIZ2 35 mm K538 Economy 5101-0025 BZ 4.2x9 2pcs
EERE éil—é(; FBgsécThE%?g g \Sycsltje(-;r?FiE;?T\ngiéF:/liZLft?A?lg;Drivez . 5104-0070 T-wave Triple 38 EE%R % + 25 40mm 5101-0025 BZ 4.2x9 2pcs
CNG-FF 42-44 E5000 ~ CNG-FF 42-44 E6100 ~ CNG-FF 42-44 5051-0066 CNG-FF 38T BHIAREIRL ' 28 N/A N/A N/A
Bafang Modest&MaxDrive2 » CNG-FF 38T Bosch Gen3 .
CNG-FF 48T Bosch Gen4  CNG-FF 38T Bosch Gen4 5051-0070 CNG-FF 38T EHIAXERR - B N/A N/A N/A
RERE £ #087 mm ~ %28 76 mm ~ $ 66 mm 5051-0057 BB IF E %8 15-20 Bosch 2014 5101-0059 M5x10 Taptite 3 pcs
FEEH EX 57 mm ~ BBBERGE 2
) ™ 5104-0031 Nexus [EFIZ25E TRA6-48 5101-0025 BZ 4.2x9 2pcs
HeE WAL 15-20T B8 ~ BAMNEENBITE « M - BHERIME — -
5104-0048 Nexus IE L2 2B A 35mm KS42-46 v2 5101-0025 BZ 4.2x9 2 pcs
EE BFEE SR
5104-0087 IEERSEGEEES 42-44T B 5101-0025 BZ 4.2x9 2 pcs
5104-0105 T-wave IFEZ 5 48 AR 3 fRZ 5mm 5101-0041 M5x8 2 pcs
5104-0132 IEEREE 48T Triple @35mm 5101-0041 M5x8 2pcs
5104-0055 T-wave IE &5 48 AR 2 5101-0041 M5x8 2 pcs
WEE L RS RIF - 555559 WWW.HERRMANS.EU $8ig 4301-0026 HEREE KS /B 38848 SRRt

20 21



Rtk | /577 0ans.8 www.herrmans.eu Rk | %751
ST S
-7<y.1-)
BIRXR #®RER WIER R
38 BE&EIA FIEBEIA EéElA/%éElA
FR-7 BR-7 BR-13 BR-12 ERgpié ER-11P & ER-11P HE
EE HEEIA FIEBEIA HETPL
@D D (ID ou @b - =2
FR-7 BR-7 BR-13 BR-12 ER-11PEE
bi ]| BHEEIVA HIBEIVA FHBEIVA
FR-7 BR-7 ‘ ER-11P
¥ HE B8 BS fe s BB
v @D D E]] (D =
#
FR-7 BR-7 ER-11PEE
’ \
#» B F #IE K #ez =HEK / SEHER2E
==
. BT @ D ED o =l - a p
# FR-7 BR-7 BR-13 BR-12 ER-8P H
4 HittEgMwE oo He
' FR-7 BR-7 BR-13 BR-12 ER-8P F ER-11P
' hE GB / 15O GB / 10O GB / 15O
i @ l =
FR-7 ‘ BR-7 ER-11P

BERARIEREFHOEREIEF

oo S o T

FR/BR-8 FR/BR-8 FR/BR-8 #BRAR FR-1 AR AR B RMERARRY
IRAHIE BAIRMH AR BR-12 AT IFHH BAIRMH 1B 1EE HBRIE
50-80 mm 19 mm 50 B 80 mm 50 mm 19 mm 50 mm 50 mm BR-13

B FIF FR-7 &BR-7 By T 38 RIE

D $

BRI BARELN AR AR BEES A RETRAR fei
BETE (FR-7) SR KBIEZE B2 b5t v-brake B9 BZHRERIO AR AKX
(BR-7) HUSZHE HARBRRE <R
Herrmans SLEUNSRSE)E117 R SOL K BUET - BPIBISN A2F 2 TRBONIISMIISE (TRRLH - EMERBRNE N A - Bt AHERIE L \
WEBBOETERLS - BPNESRIEERIE - FARES - AZEHSTRORSEE BRI UREETSELNETEL -
AR AR ?D)K’Cﬁ;k HARXZR
FA FU RUL

23



A A B L BRI B SLE AR R A A AR EREHE - RIFNBTTERAA -

Fhit
™

www.herrmat

& Herrmans S RFIFHIE—ISES @ WH 1959 F £ o Herrmans 35

EERALNRETIEY - HESRIEEBERNFRFHRETRMNEGRIAL - FPHRERA W-tech FATAIEEE HPA+ » LUEH
SEETEALA 25 mm LL_ERYERE - $RA W-tech ReAfTAY S & HPP 1318 - HINEEMIFES - HPM BEMIANEGRER - WIRAREHYE - Hfiths

EARRMRREIT B EEER

www.herrmans.eu

i =1

WES | ER

HPM

BERY BE

305/16” 20 mm

355/18” 12 mm

406/20” 12,14,16,18,20 mm
451/20” 18,20 mm
451-484/20-22" 16 mm

490/22” 16 mm

507/24" 12,14,16,18,20 mm
540/24” 14,16, 18,20 mm
559/26" 11,12, 14,16,18,20 mm
559-622/26-28" 12,14,16,18,20 mm
622-635/28”" 11,12,14,16, 18,20 mm

B : KBS 6bar/87 ps
e IRAn R - Mt

HPA+

WEIR~ "HE
584/27,5” 25,30,35 mm
622/29” 25,30,35 mm

B - KBS 6bar/87 psi

18 1 WTec 14fil] ~ AFEERYE - A - MEBERENRE L

HPP

WEIR~ B5E

559/26” 16,18, 20,22 mm
622/28” 16,18, 20,22 mm
584/27.5” 16,18, 20,22 mm

B : KBS 8bar/116 psi

18 WTec 14fil] ~ SR - A - BERENRE L

25



S e 7 1P B 7 5
am 3 (PR AR

AREESRNES - |
Pl iRy 0 e e '" i

ey L
s YT e R
_"::_":-_.. _-\.-:“1- Kiits ':.'.:a.i-’f-'}
e e A s

X




o) HERRMANS

55 +358 20 1345 100
B4%& A bike.info@herrmans.eu
Z]E  orders.fieherrmans.eu

@ facebook.com/HerrmansTM
B instagram.com/herrmans.ltd
@ linkedin.com/company/Herrmans

S R AEER EEmAE =F /N
P.O.Box 36 WilhelmstraBe 5

68601 Jakobstad 59439 Holzwickede IREE AT 1458
Finland Germany HERRMANS

E5E +358 20 1345 100 E5E +49 2301 919787 10 BE413 B Th R R IRE 1458



